Besuchsregeln im Friedrich- Winter Haus:
· Besuchszeiten: 
Montag bis Freitag        09:00 – 11:30 Uhr und von 14:30 – 17:00 Uhr
Samstag und Sonntag   10:00 – 12:30 Uhr und von 14:30 – 17:00 Uhr
· Bitte klingeln Sie wie gewohnt an den beiden Eingangstüren, dort werden Sie in Empfang genommen und das Kurzscreening incl. Temperaturkontrolle wird durchgeführt.
· Die aktuellen Hygienevorgaben in unserem Haus haben weiterhin Bestand – beachten Sie dazu bitte die Aushänge. 
[bookmark: _GoBack]Besucher, egal welcher Impfstatus besteht, dürfen das Haus nur mit einem negativen Testergebnis betreten, welches nicht älter als 24 Std. ist. Es besteht die Möglichkeit sich hier im Haus testen zu lassen. Bescheinigungen über das Testergebnis werden nicht ausgestellt.
· Besuche mit mehreren Personen sind uneingeschränkt möglich. 
· Besucher müssen eine medizinische Maske tragen und können diese bei zweifach geimpften Bewohnern im Bewohnerzimmer absetzen.
· Sie dürfen unsere Bewohnerinnen und Bewohner in Ihren Zimmern besuchen, sich mit Ihnen in einer Sitzgruppe im Garten treffen oder mit Ihnen einen Spaziergang unternehmen. Sie dürfen sich jedoch NICHT auf den Fluren, im Foyer oder den Gemeinschaftsräumen aufhalten. 
· Die Bewohner dürfen das Haus allein oder mit anderen Bewohnern oder Besucher verlassen. Bitte melden Sie sich am Empfang ab und treffen Sie organisatorische Absprachen zur Rückkehr, falls diese außerhalb der Besuchszeiten liegen soll. 
· Wenn Sie Erkältungssymptome haben oder Kontakt zu infizierten Personen hatten,  können wir Ihnen den Zutritt nicht gewähren.

Wir bitten Sie freundlich, zum weiteren Schutz unserer Bewohner äußerst umsichtig mit den Lockerungen umzugehen. 

